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４－２．社会に対する被受容感 

 

問 14 あなたご自身と社会との関係について、次の（１）～（５）のすべての項目についてお答

えください。（それぞれ１つに○） 

 

【表４－２－１ 社会に対する被受容感】 

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

310 207 59 38 69 33 716

43.3 28.9 8.2 5.3 9.6 4.6 100.0

313 228 66 44 32 33 716

43.7 31.8 9.2 6.1 4.5 4.6 100.0

314 184 78 60 44 36 716

43.9 25.7 10.9 8.4 6.1 5.0 100.0

20 42 156 431 29 38 716

2.8 5.9 21.8 60.2 4.1 5.3 100.0

403 160 54 37 31 31 716

56.3 22.3 7.5 5.2 4.3 4.3 100.0

（上段：人、下段：％）

自分には信頼できる人がいる

家の中にも、職場や学校にもどこにも自分
の居場所がないような気がする

自分には、どんな時でも自分を受け入れ、
認めてくれる人がいる

信頼できる少数の友だちとは深くつきあう
ほうだ

人間関係のトラブルが生じたら、相談でき
る人がいる

(3)

(4)

(2)

(5)

(1)

 

 

【図４－２ 社会に対する被受容感】 
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あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

あてはまらない わからない 不明・無回答
 

 

問 14 は自分自身がまわりの人々に受け入れられていると思うかどうかという被受容感を問う項

目である。(4)は被受容感について否定的な項目となっている。 

これらの項目の中で被受容感の高さをみると、『(4)家の中にも、職場や学校にもどこにも自分の

居場所がないような気がする』の「あてはまらない」「あまりあてはまらない」が 82.0%と最も高

く、次いで「あてはまる」「ややあてはまる」の『(5)自分には信頼できる人がいる』が 78.6%、『(2)

信頼できる少数の友だちとは深くつきあうほうだ』が 75.5%、『(1)自分には、どんな時でも自分を

(1) 自分には、どんな時でも自分
を受け入れ、認めてくれる人が
いる 

 
(2) 信頼できる少数の友だちとは

深くつきあうほうだ 
 
(3) 人間関係のトラブルが生じた

ら、相談できる人がいる 
 
(4) 家の中にも、職場や学校にもど

こにも自分の居場所がないよ
うな気がする 

 
(5) 自分には信頼できる人がいる 
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受け入れ、認めてくれる人がいる』が 72.2%となっている。 

 

被受容感の高さを性別でみると、男性では『(4)家の中にも、職場や学校にもどこにも自分の居場

所がないような気がする』の「あてはまらない」「あまりあてはまらない」が 83.1%と最も高く、

次いで「あてはまる」「ややあてはまる」の『(5)自分には信頼できる人がいる』が 77.4%、『(2)信

頼できる少数の友だちとは深くつきあうほうだ』が 69.7％となっている。 

女性では『(4)家の中にも、職場や学校にもどこにも自分の居場所がないような気がする』の「あ

てはまらない」「あまりあてはまらない」が 81.5%と最も高く、次いで「あてはまる」「ややあては

まる」の『(2)信頼できる少数の友だちとは深くつきあうほうだ』と『(5)自分には信頼できる人が

いる』が、ともに 80.5%となっている。 

 

被受容感の高さを年齢別でみると、答えた人の合計の割合が最も高いのは、20 歳代では『(5)自

分には信頼できる人がいる』の「あてはまる」「ややあてはまる」で 85.9%、その他の年齢層では

『(4)家の中にも、職場や学校にもどこにも自分の居場所がないような気がする』の「あてはまらな

い」「あまりあてはまらない」で、30 歳代 91.3%、40 歳代 84.6%、50 歳代 81.4%、60 歳代 82.1%、

70 歳以上 73.1%となっている。 

【表４－２－２】 

 

【表４－２－２ 性別・年齢別 社会に対する被受容感】 

 

 

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

310 207 59 38 69 33 716
43.3 28.9 8.2 5.3 9.6 4.6 100.0
103 98 27 21 38 14 301
34.2 32.6 9.0 7.0 12.6 4.7 100.0
194 101 29 16 28 17 385
50.4 26.2 7.5 4.2 7.3 4.4 100.0
13 8 3 1 3 2 30
43.3 26.7 10.0 3.3 10.0 6.7 100.0
37 17 7 2 5 3 71
52.1 23.9 9.9 2.8 7.0 4.2 100.0
77 47 6 3 3 1 137
56.2 34.3 4.4 2.2 2.2 0.7 100.0
53 31 10 7 2 1 104
51.0 29.8 9.6 6.7 1.9 1.0 100.0
38 29 8 6 18 3 102
37.3 28.4 7.8 5.9 17.6 2.9 100.0
48 39 13 11 16 7 134
35.8 29.1 9.7 8.2 11.9 5.2 100.0
44 36 12 8 22 16 138
31.9 26.1 8.7 5.8 15.9 11.6 100.0
13 8 3 1 3 2 30
43.3 26.7 10.0 3.3 10.0 6.7 100.0

市全体

性
別

男性

女性

不明・無回答

年
齢
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明・無回答

（上段：人、下段：％）

 

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

313 228 66 44 32 33 716
43.7 31.8 9.2 6.1 4.5 4.6 100.0
119 91 40 22 15 14 301
39.5 30.2 13.3 7.3 5.0 4.7 100.0
181 129 24 19 15 17 385
47.0 33.5 6.2 4.9 3.9 4.4 100.0
13 8 2 3 2 2 30
43.3 26.7 6.7 10.0 6.7 6.7 100.0
41 17 5 1 4 3 71
57.7 23.9 7.0 1.4 5.6 4.2 100.0
77 44 8 6 1 1 137
56.2 32.1 5.8 4.4 0.7 0.7 100.0
47 33 13 10 0 1 104
45.2 31.7 12.5 9.6 0.0 1.0 100.0
35 35 15 6 8 3 102
34.3 34.3 14.7 5.9 7.8 2.9 100.0
50 50 9 13 5 7 134
37.3 37.3 6.7 9.7 3.7 5.2 100.0
50 41 14 5 12 16 138
36.2 29.7 10.1 3.6 8.7 11.6 100.0
13 8 2 3 2 2 30
43.3 26.7 6.7 10.0 6.7 6.7 100.0

（上段：人、下段：％）

 

(1)自分には、どんな時でも自分を受け入れ、認めて
くれる人がいる 

(2)信頼できる少数の友だちとは深くつきあうほう
だ 
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あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

314 184 78 60 44 36 716
43.9 25.7 10.9 8.4 6.1 5.0 100.0
100 94 40 33 20 14 301
33.2 31.2 13.3 11.0 6.6 4.7 100.0
204 82 35 22 23 19 385
53.0 21.3 9.1 5.7 6.0 4.9 100.0
10 8 3 5 1 3 30
33.3 26.7 10.0 16.7 3.3 10.0 100.0
41 14 8 2 3 3 71
57.7 19.7 11.3 2.8 4.2 4.2 100.0
85 31 7 7 6 1 137
62.0 22.6 5.1 5.1 4.4 0.7 100.0
49 30 12 10 2 1 104
47.1 28.8 11.5 9.6 1.9 1.0 100.0
36 31 13 10 9 3 102
35.3 30.4 12.7 9.8 8.8 2.9 100.0
48 40 18 15 6 7 134
35.8 29.9 13.4 11.2 4.5 5.2 100.0
45 30 17 11 17 18 138
32.6 21.7 12.3 8.0 12.3 13.0 100.0
10 8 3 5 1 3 30
33.3 26.7 10.0 16.7 3.3 10.0 100.0

市全体

性
別

男性

女性

不明・無回答

年
齢
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明・無回答
 

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

20 42 156 431 29 38 716
2.8 5.9 21.8 60.2 4.1 5.3 100.0
8 15 77 173 14 14 301
2.7 5.0 25.6 57.5 4.7 4.7 100.0
11 25 74 240 15 20 385
2.9 6.5 19.2 62.3 3.9 5.2 100.0
1 2 5 18 0 4 30
3.3 6.7 16.7 60.0 0.0 13.3 100.0
2 7 21 36 2 3 71
2.8 9.9 29.6 50.7 2.8 4.2 100.0
4 4 36 89 3 1 137
2.9 2.9 26.3 65.0 2.2 0.7 100.0
5 9 21 67 1 1 104
4.8 8.7 20.2 64.4 1.0 1.0 100.0
3 9 25 58 4 3 102
2.9 8.8 24.5 56.9 3.9 2.9 100.0
4 7 22 88 6 7 134
3.0 5.2 16.4 65.7 4.5 5.2 100.0
1 4 26 75 13 19 138
0.7 2.9 18.8 54.3 9.4 13.8 100.0
1 2 5 18 0 4 30
3.3 6.7 16.7 60.0 0.0 13.3 100.0  

 

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

403 160 54 37 31 31 716
56.3 22.3 7.5 5.2 4.3 4.3 100.0
154 79 27 15 12 14 301
51.2 26.2 9.0 5.0 4.0 4.7 100.0
236 74 22 21 17 15 385
61.3 19.2 5.7 5.5 4.4 3.9 100.0
13 7 5 1 2 2 30
43.3 23.3 16.7 3.3 6.7 6.7 100.0
51 10 4 1 2 3 71
71.8 14.1 5.6 1.4 2.8 4.2 100.0
102 22 7 4 1 1 137
74.5 16.1 5.1 2.9 0.7 0.7 100.0
63 21 9 6 4 1 104
60.6 20.2 8.7 5.8 3.8 1.0 100.0
52 26 7 8 6 3 102
51.0 25.5 6.9 7.8 5.9 2.9 100.0
57 42 12 10 6 7 134
42.5 31.3 9.0 7.5 4.5 5.2 100.0
65 32 10 7 10 14 138
47.1 23.2 7.2 5.1 7.2 10.1 100.0
13 7 5 1 2 2 30
43.3 23.3 16.7 3.3 6.7 6.7 100.0

市全体

性
別

男性

女性

不明・無回答

年
齢
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明・無回答
 

 

被受容感の高さを職業別でみると、答えた人の合計の割合が最も高いのは、「自営業」では『(5)

自分には信頼できる人がいる』の「あてはまる」「ややあてはまる」で 84.4%、「公務員、教員」「民

間正規雇用」「家事専業･学生･無職」では『(4)家の中にも、職場や学校にもどこにも自分の居場所

がないような気がする』の「あてはまらない」「あまりあてはまらない」であり、数値は各々86.7%、

86.9%、80.7%となっており、「非正規雇用」では『(2)信頼できる少数の友だちとは深くつきあうほ

うだ』の「あてはまる」「ややあてはまる」で 81.8%となっている。 

【表４－２－３】 

 

(3)人間関係のトラブルが生じたら、相談できる人が
いる 

(4)家の中にも、職場や学校にもどこにも自分の居
場所がないような気がする 

(5)自分には信頼できる人がいる 
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【表４－２－３ 職業別 社会に対する被受容感】 

 

 

 

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

310 207 59 38 69 33 716
43.3 28.9 8.2 5.3 9.6 4.6 100.0
41 27 5 6 7 4 90
45.6 30.0 5.6 6.7 7.8 4.4 100.0
6 5 3 0 0 1 15

40.0 33.3 20.0 0.0 0.0 6.7 100.0
85 64 17 8 16 8 198
42.9 32.3 8.6 4.0 8.1 4.0 100.0
47 28 8 7 7 2 99
47.5 28.3 8.1 7.1 7.1 2.0 100.0
116 73 25 14 36 15 279
41.6 26.2 9.0 5.0 12.9 5.4 100.0
15 10 1 3 3 3 35
42.9 28.6 2.9 8.6 8.6 8.6 100.0

非正規雇用

家事専業･
学生･無職

不明・無回答

市全体

自営業

公務員、教員

民間正規雇用

（上段：人、下段：％）

 

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

313 228 66 44 32 33 716
43.7 31.8 9.2 6.1 4.5 4.6 100.0
37 28 10 7 4 4 90
41.1 31.1 11.1 7.8 4.4 4.4 100.0
3 7 3 0 1 1 15

20.0 46.7 20.0 0.0 6.7 6.7 100.0
85 62 20 15 8 8 198
42.9 31.3 10.1 7.6 4.0 4.0 100.0
53 28 6 6 4 2 99
53.5 28.3 6.1 6.1 4.0 2.0 100.0
120 94 26 12 12 15 279
43.0 33.7 9.3 4.3 4.3 5.4 100.0
15 9 1 4 3 3 35
42.9 25.7 2.9 11.4 8.6 8.6 100.0

（上段：人、下段：％）

 

 

 

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

314 184 78 60 44 36 716
43.9 25.7 10.9 8.4 6.1 5.0 100.0
46 23 7 6 4 4 90
51.1 25.6 7.8 6.7 4.4 4.4 100.0
6 6 1 1 0 1 15

40.0 40.0 6.7 6.7 0.0 6.7 100.0
86 53 23 17 11 8 198
43.4 26.8 11.6 8.6 5.6 4.0 100.0
51 19 11 10 6 2 99
51.5 19.2 11.1 10.1 6.1 2.0 100.0
114 75 33 20 20 17 279
40.9 26.9 11.8 7.2 7.2 6.1 100.0
11 8 3 6 3 4 35
31.4 22.9 8.6 17.1 8.6 11.4 100.0

非正規雇用

家事専業･
学生･無職

不明・無回答

市全体

自営業

公務員、教員

民間正規雇用

 

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

20 42 156 431 29 38 716
2.8 5.9 21.8 60.2 4.1 5.3 100.0
2 7 9 64 4 4 90
2.2 7.8 10.0 71.1 4.4 4.4 100.0
0 1 4 9 0 1 15
0.0 6.7 26.7 60.0 0.0 6.7 100.0
3 11 56 116 4 8 198
1.5 5.6 28.3 58.6 2.0 4.0 100.0
2 12 19 60 4 2 99
2.0 12.1 19.2 60.6 4.0 2.0 100.0
11 9 61 164 16 18 279
3.9 3.2 21.9 58.8 5.7 6.5 100.0
2 2 7 18 1 5 35
5.7 5.7 20.0 51.4 2.9 14.3 100.0  

(1)自分には、どんな時でも自分を受け入れ、認め
てくれる人がいる 

(2)信頼できる少数の友だちとは深くつきあうほ
うだ 

(3)人間関係のトラブルが生じたら、相談できる人
がいる 

(4)家の中にも、職場や学校にもどこにも自分の
居場所がないような気がする 
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あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

403 160 54 37 31 31 716
56.3 22.3 7.5 5.2 4.3 4.3 100.0
54 22 5 2 3 4 90
60.0 24.4 5.6 2.2 3.3 4.4 100.0
7 4 3 0 0 1 15

46.7 26.7 20.0 0.0 0.0 6.7 100.0
121 38 18 7 6 8 198
61.1 19.2 9.1 3.5 3.0 4.0 100.0
58 20 6 9 4 2 99
58.6 20.2 6.1 9.1 4.0 2.0 100.0
148 67 19 17 15 13 279
53.0 24.0 6.8 6.1 5.4 4.7 100.0
15 9 3 2 3 3 35
42.9 25.7 8.6 5.7 8.6 8.6 100.0

非正規雇用

家事専業･
学生･無職

不明・無回答

市全体

自営業

公務員、教員

民間正規雇用

 

 

被受容感の高さを学歴別でみると、答えた人の合計の割合が最も高いのは、「中学卒」「高校卒」

「大学卒」では『(4)家の中にも、職場や学校にもどこにも自分の居場所がないような気がする』の

「あてはまらない」「あまりあてはまらない」であり、数値は各々69.5%、82.6%、86.9%となって

おり、「短大卒」では『(5)自分には信頼できる人がいる』の「あてはまる」「ややあてはまる」で

89.9%となっている。 

【表４－２－４】 

 

【表４－２－４ 学歴別 社会に対する被受容感】 

 

 

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

310 207 59 38 69 33 716
43.3 28.9 8.2 5.3 9.6 4.6 100.0
33 22 13 11 18 11 108
30.6 20.4 12.0 10.2 16.7 10.2 100.0
117 78 26 14 31 10 276
42.4 28.3 9.4 5.1 11.2 3.6 100.0
79 49 5 5 9 2 149
53.0 32.9 3.4 3.4 6.0 1.3 100.0
64 46 14 7 7 7 145
44.1 31.7 9.7 4.8 4.8 4.8 100.0
1 2 0 0 0 0 3

33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
16 10 1 1 4 3 35
45.7 28.6 2.9 2.9 11.4 8.6 100.0

不明・無回答

市全体

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校

3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校

4.大学、大学院

5.その他

（上段：人、下段：％）

 

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

313 228 66 44 32 33 716
43.7 31.8 9.2 6.1 4.5 4.6 100.0
41 27 13 6 11 10 108
38.0 25.0 12.0 5.6 10.2 9.3 100.0
114 95 25 19 13 10 276
41.3 34.4 9.1 6.9 4.7 3.6 100.0
79 48 12 5 3 2 149
53.0 32.2 8.1 3.4 2.0 1.3 100.0
62 48 15 10 3 7 145
42.8 33.1 10.3 6.9 2.1 4.8 100.0
1 1 0 0 0 1 3

33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 100.0
16 9 1 4 2 3 35
45.7 25.7 2.9 11.4 5.7 8.6 100.0

（上段：人、下段：％）

 

(1)自分には、どんな時でも自分を受け入れ、
認めてくれる人がいる 

(2)信頼できる少数の友だちとは深くつ
きあうほうだ 

(5)自分には信頼できる人がいる 
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あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

314 184 78 60 44 36 716
43.9 25.7 10.9 8.4 6.1 5.0 100.0
30 19 19 16 12 12 108
27.8 17.6 17.6 14.8 11.1 11.1 100.0
120 74 28 25 19 10 276
43.5 26.8 10.1 9.1 6.9 3.6 100.0
83 43 10 6 5 2 149
55.7 28.9 6.7 4.0 3.4 1.3 100.0
66 41 18 8 5 7 145
45.5 28.3 12.4 5.5 3.4 4.8 100.0
1 1 0 0 0 1 3

33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 100.0
14 6 3 5 3 4 35
40.0 17.1 8.6 14.3 8.6 11.4 100.0

3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校

4.大学、大学院

5.その他

不明・無回答

市全体

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校

 

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

20 42 156 431 29 38 716
2.8 5.9 21.8 60.2 4.1 5.3 100.0
3 4 18 57 14 12 108
2.8 3.7 16.7 52.8 13.0 11.1 100.0
10 16 59 169 12 10 276
3.6 5.8 21.4 61.2 4.3 3.6 100.0
4 11 30 100 2 2 149
2.7 7.4 20.1 67.1 1.3 1.3 100.0
2 9 43 83 1 7 145
1.4 6.2 29.7 57.2 0.7 4.8 100.0
0 0 0 2 0 1 3
0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 100.0
1 2 6 20 0 6 35
2.9 5.7 17.1 57.1 0.0 17.1 100.0  

 

 

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

403 160 54 37 31 31 716
56.3 22.3 7.5 5.2 4.3 4.3 100.0
51 18 9 10 11 9 108
47.2 16.7 8.3 9.3 10.2 8.3 100.0
142 68 27 18 11 10 276
51.4 24.6 9.8 6.5 4.0 3.6 100.0
111 23 5 5 3 2 149
74.5 15.4 3.4 3.4 2.0 1.3 100.0
81 41 10 3 3 7 145
55.9 28.3 6.9 2.1 2.1 4.8 100.0
1 1 0 0 1 0 3

33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 100.0
17 9 3 1 2 3 35
48.6 25.7 8.6 2.9 5.7 8.6 100.0

5.その他

不明・無回答

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校

3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校

4.大学、大学院

市全体

 

(3)人間関係のトラブルが生じたら、相談で
きる人がいる 

(4)家の中にも、職場や学校にもどこにも
自分の居場所がないような気がする 

(5)自分には信頼できる人がいる 
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４－３．現在の暮らし向き 

 

問 33 あなたの現在の暮らし向きは、次のなかのどれにあてはまりますか。（○は１つ） 

 

【表４－３－１  現在の暮らし向き】 

良
い

や
や

良
い

ふ
つ
う

や
や

悪
い

悪
い

不
明
・

無
回
答

合
計

78 79 350 123 56 30 716
10.9 11.0 48.9 17.2 7.8 4.2 100.0

市全体

（上段：人、下段：％）

 

 

【図４－３  現在の暮らし向き】 

10.9 11.0 48.9 17.2 7.8 4.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良い やや良い ふつう やや悪い 悪い 不明・無回答
 

 

現在の暮らし向きについて尋ねたところ、「ふつう」と答えた人の割合が 48.9%と最も高く、次

いで「やや悪い」が 17.2%、「やや良い」が 11.0%となっている。 

 

性別でみると、男性では「ふつう」が 46.5%と最も高く、次いで「やや悪い」が 22.3%、「やや

良い」が 11.6%となっている。 

女性では、「ふつう」が 54.3%と最も高く、次いで「やや悪い」が 14.3%、「良い」が 13.2%とな

っている。 

 

年齢別でみると、答えた人の割合が最も高いのは、すべての年齢層で「ふつう」であり、20 歳代

が 49.3%、30 歳代が 45.3%、40 歳代が 51.0%、50 歳代が 47.1%、60 歳代が 50.7%、70 歳以上が

60.1%となっている。 

【表４－３－２】 
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【表４－３－２ 性別・年齢別 現在の暮らし向き】 

良
い

や
や

良
い

ふ
つ
う

や
や

悪
い

悪
い

不
明
・

無
回
答

合
計

78 79 350 123 56 30 716
10.9 11.0 48.9 17.2 7.8 4.2 100.0
27 35 140 67 32 0 301
9.0 11.6 46.5 22.3 10.6 0.0 100.0
51 44 209 55 24 2 385
13.2 11.4 54.3 14.3 6.2 0.5 100.0
0 0 1 1 0 28 30
0.0 0.0 3.3 3.3 0.0 93.3 100.0
12 11 35 10 3 0 71
16.9 15.5 49.3 14.1 4.2 0.0 100.0
25 22 62 21 7 0 137
18.2 16.1 45.3 15.3 5.1 0.0 100.0
13 8 53 21 9 0 104
12.5 7.7 51.0 20.2 8.7 0.0 100.0
11 11 48 21 11 0 102
10.8 10.8 47.1 20.6 10.8 0.0 100.0
8 15 68 27 16 0 134
6.0 11.2 50.7 20.1 11.9 0.0 100.0
9 12 83 22 10 2 138
6.5 8.7 60.1 15.9 7.2 1.4 100.0
0 0 1 1 0 28 30
0.0 0.0 3.3 3.3 0.0 93.3 100.0

年
齢
別

市全体

男性

女性

不明・無回答

性
別

60歳代

70歳以上

不明・無回答

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

（上段：人、下段：％）

 

 

職業別でみると、答えた人の割合が最も高いのは、すべてで「ふつう」であり、「自営業」が 40.0%、

「公務員、教員」が 73.3%、「民間正規雇用」が 48.5%、「非正規雇用」が 53.5%、「家事専業･学生･

無職」が 54.1%となっている。【表４－３－３】 

【表４－３－３ 職業別 現在の暮らし向き】 

良
い

や
や

良
い

ふ
つ
う

や
や

悪
い

悪
い

不
明
・

無
回
答

合
計

78 79 350 123 56 30 716
10.9 11.0 48.9 17.2 7.8 4.2 100.0
8 14 36 20 11 1 90
8.9 15.6 40.0 22.2 12.2 1.1 100.0
3 1 11 0 0 0 15

20.0 6.7 73.3 0.0 0.0 0.0 100.0
25 29 96 39 9 0 198
12.6 14.6 48.5 19.7 4.5 0.0 100.0
9 9 53 19 9 0 99
9.1 9.1 53.5 19.2 9.1 0.0 100.0
33 26 151 44 25 0 279
11.8 9.3 54.1 15.8 9.0 0.0 100.0
0 0 3 1 2 29 35
0.0 0.0 8.6 2.9 5.7 82.9 100.0

民間正規雇用

非正規雇用

家事専業･
学生･無職

不明・無回答

市全体

自営業

公務員、教員

（上段：人、下段：％）

 

 

学歴別でみると、答えた人の割合が最も高いのは、すべての学歴で「ふつう」であり、「中学卒」

が 55.6%、「高校卒」が 53.6%、「短大卒」が 50.3%、「大学卒」が 44.8%となっている。 

【表４－３－４】 

【表４－３－４ 学歴別 現在の暮らし向き】

良
い

や
や

良
い

ふ
つ
う

や
や

悪
い

悪
い

不
明
・

無
回
答

合
計

78 79 350 123 56 30 716
10.9 11.0 48.9 17.2 7.8 4.2 100.0
2 4 60 22 19 1 108
1.9 3.7 55.6 20.4 17.6 0.9 100.0
30 26 148 54 18 0 276
10.9 9.4 53.6 19.6 6.5 0.0 100.0
21 19 75 25 9 0 149
14.1 12.8 50.3 16.8 6.0 0.0 100.0
23 29 65 20 8 0 145
15.9 20.0 44.8 13.8 5.5 0.0 100.0
1 0 2 0 0 0 3

33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0
1 1 0 2 2 29 35
2.9 2.9 0.0 5.7 5.7 82.9 100.0

市全体

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校

不明・無回答

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校

3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校

4.大学、大学院

5.その他

（上段：人、下段：％）

 


